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Technical datas

0,9  ≤  η ≤ ≤  η ≤ ≤  η ≤ ≤  η ≤ ≤  η ≤  0,94 0,95  ≤  η ≤≤  η ≤≤  η ≤≤  η ≤≤  η ≤  0,96 0,96  ≤  η ≤≤  η ≤≤  η ≤≤  η ≤≤  η ≤  0,98  η  η  η  η  η 0,85 ≤  η ≤ ≤  η ≤ ≤  η ≤ ≤  η ≤ ≤  η ≤  0,94



Übersetzungsplan
Verdrehflankenspiel

Ratio plan
Backlash

Typ / Type L, ML, H, MH, K, MK, LV
soitardradnatS/negnuztesrebÜ-dradnatS

eziS/essörG-.rteG 1 5,1 2 3 4 5 6

05 X X X X X

006-001 X X X X X X X

soitardradnats-noN/negnuztesrebÜ-rednoS

eziS/essörG-.rteG 52,1 57,1 5,2 5,3 5,4 5,5

05 X X X X

006-001 X X X X X X

Typ / Type LS
soitardradnatS/gnuztesrebÜ-dradnatS

eziS/essörG-.rteG 1 5,1 2

006-001 X X

soitardradnats-noN/gnuztesrebÜ-rednoS

eziS/essörG-.rteG 52,1 57,1

006-001 X X

Typ / Type UL
soitardradnatS/gnuztesrebÜ-dradnatS

eziS/essörG-.rteG 1 5,1 2

4-1 X X X

soitardradnats-noN/gnuztesrebÜ-rednoS

eziS/essörG-.rteG 52,1 57,1

4-1 X X

Alle genannten Übersetzung sind mathematisch genau.
Andere Übersetzungen auf Anfrage.

All ratios are mathematical exact.
Other ratios on request.

Verdrehflankenspiel
Das Verdrehspiel wird mit 2% vom Getriebenennmoment
gemessen.  Wir bieten 3 Qualitätsstandards an.
Qualitätsstufe 1 sind kostenlos, für die Stufen 2 + 3 ist ein
Aufpreis erforderlich.
Bitte anfragen.

Backlash

efutS hsalkcaB/leipsherdreV snoitamrofniredrO/nebagnalletseB

1 nimcra01.xamhsalkcaB/'01.xamdradnatS enon/eniek

2

nimcra7.xamhsalkcabwoL/'7.xamgnurhüfsuAemraleipS
i'FgnurhüfsuAreseidiebtgärtebgnuhciewbazläwbaneknalfniEeiD

054=.xam
cescra054=.xami'FsinoitacilppasihtrofrorretuonurehT

nimcra7.xamhsalkcabwol/'7.xamgnurhüfsuAemraleips

3

nimcra4.xamhsalkcabwoL/'4.xamgnurhüfsuAemraleipS
i'FgnurhüfsuAreseidiebtgärtebgnuhciewbazläwbaneknalfniEeiD

052=.xam
cescra052=.xami'FsinoitacilppasihtrofrorretuonurehT

nimcra4.xamhsalkcabwol/'4.xamgnurhüfsuAemraleips
tesraegGPZ/ztasdaRreneffilhcseg

Verdrehspiel und Einflankenwälzabweichung können wir
mit einem Getriebezertifikat nachweisen.

The backlash we measure with 2% from nominal output
torque. We offer 3 quality standards.
Quality standard 1 ar free of charge, for quality standards
2 + 3 we have additional price.
Please request.

For backlash and runout error we can give you a certificate.



Tabelle 1 / Table 1

Einsatzbedingungen How to use it

Einsatzbedingungen

Bei der Berechnung der max. geforderten Einsatzleistung P
der anzutreibenden Maschine müssen folgende Einsatz-
bedingungen beachtet werden:
c1 = Stossfaktor in Abhängigkeit von der Anzahl der Anläufe
pro Stunde und der Betriebsdauer
c2 = Umgebungstemperatur
Die geforderte Eingangsleistung P errechnet sich wie folgt:

How to use it

When calculating the maximum required input power P of
the machine to be driven, the following application condi-
tions have to be observed:
c1 = Shock factor - this depends on the “starts per hour”
and on the “duration of operation”
c2 = Ambient temperature the required input power P can
then be calculated as follows:

Betriebsart der Arbeitsmaschine

  I gleichförmig (Md2+10%) keine zu beschleunigenden
Massen.
 II mittlere Stösse kurzzeitige Überlastung (Md2 + 25%)
grösser zu beschleunigende Massen.
III starke Stösse kurzzeitige Überlastung (Md2 + 100%)
sehr grosse zu beschleunigende Massen.

Operating mode of the machine

  I uniformly (torque change +10%) no masses to be accel-
erated.
 II medium shocks short term overload (torque change
+25%) larger masses to be accelerated.
III heavy shocks short term overload (torque change
+100%) very large masses to be accelerated.

Auswahl der Getriebegrösse

Aus der errechneten Eingangsleistung P [KW] der anzutrei-
benden Maschine errechnet sich das Abtriebsmoment Md2
des Vogel Getriebes.
n2 = Abtriebsdrehzahl des Getriebes [min-1].

Md2 = [Nm]
            
Mit Md2 und i kann in der folgenden Tabelle die
Getriebegrösse bestimmt werden.

9550 x P x η(0,95) 
n2

Tabelle 2 / Table 2

Selecting the right size

From the calculated input power P [KW] of the machine to
be driven, the output torque T2 of the Vogel gearbox can
be found.
n2 = output speed of the gearbox [rpm]

T2 = [Nm]
            
With T2 and i in the following table the size can be found.

9550 x P x η(0,95) 
n2

errechnete
Eingangsleistung

 P  =  P1  x  c1  x  c2 [KW]

Umgebungstemp.
(Tabelle 2)

Stossfaktor
(Tabelle 1)

Nennleistung

Ambient temperatur
factor (Table 2)

 P  =  P1  x  c1  x  c2 [KW]

Input power
calculated

Shock factor
(Table 1)

Nominal
power

Stossfaktor c
1

Shock factor c1

Anläufer/Std. \starts/hr

crutarepmetsgnubegmU 2

cerutarepmettneibmA 2

rotkaF
rotcaF

01 0 C 0,1

02 0 C 0,1

03 0 C 1,1

04 0 C 2,1

05 0 C 4,1




